OBPA3EIL]
HA M3BELUTAJOT 3A PEKJIAMEH ITPOCTOP UCKOPHUCTEH O]j
Ol1 CEKOJ O] OPTAHU3ATOPUTE HA U3BOPHATA KAMITABA U
CPEJZICTBATA KOMH CE IUVIATEHH WJIM CE TTOBAPYBAAT I10 TOJ OCHOBA

[MognocuTen Ha u3BewTajor ®aaka Hudo JOOEJI — I'ocTuBap, yi1. Momup Anzonosckn 6p.37, 1230
TocruBap — Peny6iiuka cesepua Makeonnja. 071 709 559. ITopraa I'ocrusapu Cot

OpraHu3zarop Ha HckopHCTEH pexyiaMeH BpenHOCT Ha HCKOPHCTEH PEKJIaMEH TMPOCTOP Crope/] LEHOBHUK
u300pHaTa kaMIama MpoCTOp BO €AMHHILIA Ha IUIaTE€HO MOJIMTHYKO PEKIaMHPaIbe
Bpeme/ornac (8o 000 nenapwm)
Bkynno Ilomycr Bpeannocr  Ilnareno  IloGapysa
6e3 nomyct

| ) 3 4 5=(3-4) 6 7=(5-6)

JlemokpaTcka 19 nena 123.390,00 0 0 123.390,001
YHuja 3a Banepu co no3uuuu 1 (ox JieHap1 eHapH

Hurerpauuja 24.06.2020 mo 12.07.2020)
u nozuumja 10 (Ox 11 no
12.07.2020.

Bo lNoctuBap

Ha nen 22.07.2020
(ITornuc Ha OArOBOPHOTO JIMLIE )




DZR

From: inffo@gostivarisot.mk

Sent: Wednesday, July 22, 2020 5:23 PM

To: finance@finance.gov.mk; izbori@sec.mk; contact@dksk.org.mk; DZR;
flakamediagroup @flaka.mk

Subject: M3BELUTAJ - N360OPU 2020, OHIMHE MEAWA TOCTUBAPU COT

Attachments: Foctueapu Cot M3BewrTaj.pdf

M3BELUTAJ - U360PW 2020, OHNNHE MEAUA TOCTUBAPU COT



